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Ampliar espacios de lectura. Preferencia para los estudiantes del centro en épocas de exámenes. 
Trato más amable por parte del personal. No tendrían que prohibir el tener los móviles en las mesas 
porque sirven para ver la hora y no molestan teniéndolos en silencio.

Mejorar el trato del personal con los usuarios.

Mejorar la ventilación. Sancionar a los que no respetan el silencio.

Mejorar la señalización y la información de los servicios.

Más silencio. Aislar la zona de préstamo.

Abrir los fines de semana mañana y tarde.

Falta una guía de los recursos de que dispone la biblioteca. Gran ayuda del personal. Muy bien la 
breve guía de la biblioteca y la información de la web. Aumentar el nº de tomas para portátiles. 
Optimizar la red Wifi

Más rapidez en entregar el carné. En noviembre todavía no lo he recibido y no puedo registrar el PIN.

Reservar los puestos de lectura para los estudiantes de esta facultad en épocas de exámenes.

Reservar los puestos de lectura para los estudiantes de esta facultad en épocas de exámenes. No 
hay otra facultad cerca dónde podamos ir.




